



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Reitoria

ERRATA 2 DO EDITAL 05/2023 INTERCAMBIO ENTREO IFES E IPB – GRADUAÇÃO E MESTRADO

Onde se lê:

11 - DO CRONOGRAMA DA CHAMADA PÚBLICA

| EVENTO | INÍCIO | FIM |
|---|------------|----------|
| Publicação do Edital | 19/09/2023 | |
| Candidatura dos alunos no Edital | 20/09/23 | 08/10/23 |
| Publicação do resultado preliminar | 10/10/23 | |
| Recursos | 11/10/2023 | |
| Publicação do resultado Final | 17/10/2023 | |
| Comunicação do IPB com os candidatos selecionados | 18/10/23 | |
| Início do período letivo no IPB | 19/02/2024 | |

Leia-se:

11 - DO CRONOGRAMA DA CHAMADA PÚBLICA

| EVENTO | INÍCIO | FIM |
|--|----------------------|----------|
| Publicação do Edital | 19/09/2023 | |
| Candidatura dos alunos no Edital | 20/09/23 | 08/10/23 |
| Publicação do resultado preliminar | 10/10/23 | |
| Recursos | 11/10/2023 | |
| Publicação do resultado Final | 17/10/2023 | |
| Comunicação do IPB dos candidatos selecionados | A partir do 18/10/23 | |
| Início do período letivo no IPB | 19/02/2024 | |

Nágila de Fátima Rabelo Moraes
Assessora de Relações Internacionais